



度制舉選新過通會國本日來年70近改政大重

制黨政大兩式美向走 開權金絕杜可將 區舉選小為改區舉選中

法立案法四連關改政

（記者林美玲／台北報導）

內政部昨天審查了「台

灣地區許可辦法」修正草案，

基於人道考慮，開放人民進入大陸地區許可辦法，並對

以下公務員進入大陸探親，

同時簡化一般民眾申

請進入大陸地區手續，

一般民眾得一次許可，三

天在參議院通過後，正式成

為日本的法律。這項經

個日本內閣所制定出來的新

選舉制度，是日本六十九年

來的重大改革，被認為不僅

能促進走向美國式的兩大政

黨形態，受到了普遍的歡

迎。

今天成立的政治改革關

三法案，包括小選區分割

法案、廢除敗選法以及政

府付予立法委員等。但施行小

選區分割法案，還要附帶一

項比例代表制，所以總稱的

政治改革關四法案，都已

為日本內閣所制定出來的新

選舉制度，是日本六十九年

來的重大改革，被認為不僅

能促進走向美國式的兩大政

黨形態，受到了普遍的歡

迎。

這些剛出爐的政改法案，已經決定要在十二月二十五日之後。

如果村山首會在下個月二十五日之前宣布解

散國會改選，則還是得依照

舊的中選區選舉法的規定

進行，不過這種可能性不大。

（記者林美玲／台北報導）

（記者林美玲／台北報導）